

烟台放管服改革再推新举措

2019年第二批取消、承接和调整12项行政许可事项

本报7月25日讯 近日,烟台市政府印发《通知》,公布2019年第二批取消、承接和调整的12项行政许可事项,其中,取消市级实施的行政许可事项7项,承接上级下放由市级实施的行政许可事项2项,调整市级实施的行政许可事项3项。要求各县市区、市有关部门和单位认真做好衔接落实工作,制定

衔接方案,编制有关业务手册和服务指南,完善事中事后监管措施,按要求向社会公布。

此次取消市级实施的行政许可事项分别为:假肢和矫形器(辅助器具)生产装配企业资格认定;道路货物运输站(场)经营许可;公司(企业)名称预先核准;无线电台(站)设置、使用、变更审批;业余无线电台(站)设置、变更

审批;无线电台频率和呼号使用审查;研制、生产无线电发射设备进行实效发射试验审查。

承接上级下放由市级实施的行政许可事项分别为:省际、市际、毗邻县行政区域间道路旅客运输经营许可,承接机关是市交通运输局;护士执业注册,承接机关是市行政审批服务局。

调整市级实施的行政许可

事项为:公众聚集场所消防安全检查合格证核发,将实施机关调整为市消防支队;大型人员密集场所和其他特殊建设工程消防设计文件审核,将实施机关调整为市住房城乡建设局;大型人员密集场所和其他特殊建设工程消防验收,将实施机关调整为市住房城乡建设局。

今年以来,烟台市积极做

好国务院、省政府行政权力事项调整的衔接落实工作和烟台市现行行政权力事项的动态管理工作。以市政府名义先后两次下发通知,取消、承接、下放、调整市级行政权力事项36项。其中,取消市级行政许可事项10项,承接下放市级行政权力事项23项,调整市级行政许可事项3项。

恒丰银行烟台分行开展“夏日送清凉”活动

“谢谢你们,谢谢恒丰银行!”近日,客户张阿姨在恒丰银行烟台西南河支行办理业务过程中,接过大堂经理递上的消暑绿豆汤时连声道谢。入夏以来,烟台地区持续高温,恒丰银行烟台分行用心倾听,积极响应,切实践行社会责任,开展“夏日送清凉”活动,得到了客

户的赞赏。

活动开展以来,分行推出了一系列个性化服务举措,为客户提供贴心周到的金融服务。所辖网点为前来办理业务的客户送上防暑降温的饮品,并积极为广大市民提供金融知识普及宣传和公益咨询。尤其是反假币、反洗钱和防范金

融诈骗等与生活息息相关的金融知识,向大家进行宣讲。个别网点还自发成立了“清凉小分队”,用走出去的方式,为在岗位上坚守的城市劳动者和守护者们送上炎炎夏日的清凉问候,受到了市民的欢迎。

另外,所辖网点芝罘支

行等网点主动为高温下的城市户外工作者提供爱心休息场所,并免费供应矿泉水、湿巾、藿香正气水、风油精等清凉用品,向高温下坚守的城市工作者致敬。经常来该芝罘支行办理业务的客户徐先生,见到支行贴心的服务举措开心地说:“恒丰的服务真

是没的说,细微处总是令人感动。”大堂经理关切地提醒徐先生,天气炎热一定要做好防晒防暑措施。徐先生听了十分感动,连声夸赞恒丰银行的服务周到贴心。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 薛瑞 周子琪)

双色球一等奖喜降烟台开发区,机选击中651万

7月23日,中国福利彩票双色球游戏进行第2019085期(总第2444期)开奖,开出红球号码为01、04、14、18、24、29,蓝球号码为04,当期全国开出一等奖12注。烟台市开发区泰山路89号37060101号投注站的一位彩友仅用一注2元击中双色球一等奖651万元。

开发区宝地好运连连
销售员得知中奖彻夜难眠

本次双色球大奖是开发区2019年首次中出,同时是继2018年中出两个千万大奖后,再获头奖喜运。7月24日上午,记者来到37060101号投注站。此时投注站门前锣鼓喧天,热闹非凡,投注站内摆满了西瓜、哈密瓜、糖果等水果点心,一片欢声笑语。

“昨天晚上收到管理站站长发来的中奖消息后,我还有点蒙,反应过来后特别高兴。我爱人和我一样激动,我俩因为投注站中奖太兴奋只睡了一个多小时。今天一早就来布置站点了。”投注站销售员王军激动地告诉记者。

在投注站内,有两个分别装有蓝球和红球的纸筐,王军告诉记者,这些带有数字的红蓝球是专门给彩友准备的,他们喜欢随机选号,手里握着实实在在的红蓝球,选起号来更有感觉。据王军介绍,这是站点中出的第一个双色球一等奖。在确认中奖后,王军就发了微信朋友圈,好多彩友都纷纷留言祝贺。随着中奖消息的传开,很多新老彩友来到投注站内沾喜气,顺便再买上几张

彩票。为了庆祝自己投注站中得一等奖,王军自掏腰包,打印出50张双色球彩票,送给到店的彩友们,希望好运降临,再中大奖。

烟台市福彩中心开发区管理站站长裴金军为投注站送去了奖励金,并激励站点继续为新老彩友用心服务,让彩友收获更多幸运和快乐。

烟台彩市捷报频传
期待下注大奖花落谁家

2019年至今,烟台彩友共收获4注双色球一等奖。3月10日,烟台市福山区西山路城西村37061115号投注站的一位彩友,采用自选复式的投注方式,喜中双色球奖金742万元;3月28日,烟台招远市温泉街道朱家咀村37066514号投注站内沾喜气,顺便再买上几张



开发区彩友击中双色球一等奖651万元

站的一位彩友,采用复式投注方式,揽获双色球大奖717万元;5月7日,烟台市莱阳东关妇幼保健院第37068209投注站以“9+1”复式投注方式,命中1注一等奖,揽获511万元奖

金;7月23日,烟台市开发区泰山路89号37060101号投注站的一位彩友仅用一注2元博得双色球一等奖651万元。相信如此火爆的烟台彩市还将揽获更多大奖。

吉斯“心·智造 领未来”厂商联谊会圆满落幕



吉斯集团董事长孙杰先生致欢迎词,对广大经销商32年来与吉斯携手并进和一如既往的支持表示衷心的感谢!



吉斯集团总裁孙传洋先生就吉斯取得的进展和未来的发展方向作了发言,并解读了《心智造》计划。



山东
家具协会
执行会长
牛广霞女士
致辞。

吉斯集团32年来,始终致力于家具行业的发展,为消费者提供优质环保的家具,为实现家具行业健康稳定的发展而努力奋斗,“天下相知,万家吉斯”是吉斯人永恒的追求,“一生一世,吉祥如斯”是吉斯人的

美好祝愿。
2011年公司进军酒水领域,七大系列主导产品:精酿啤酒、发酵型果汁醋饮料、水果蒸馏酒、苹果白兰地、威士忌、葡萄酒、果舒*食醋。
健康产业兴,吉斯中国梦!

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 麻晓晓 通讯员 王肖妹)

7月24日晚,吉斯集团在总部烟台举办“心·智造,领未来”厂商联谊会,山东省家具协会执行会长牛广霞女士、牟平区副区长李健先

生、牟平区供销合作社联合社徐武先生莅临盛会,与来自全国各地的1000多名经销商、供应商及新闻媒体共同见证这一辉煌时刻。